Valoszintliségszamitas 1 gyakorlé példak, 2019.10.24.

Tesztkérdések.
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Egy diak 1/5 valosziniiséggel tudja a tesztkérdésre adando helyes valaszt. Ha nem tudja
tippel, a helyes tipp esélye 1/3. Tudjuk, hogy a diak jol felelt. Mennyi az esélye annak,
hogy tényleg tudta a helyes valaszt?

A:3/7 B: 3/41 C:2/15 D: 5/8 E: 6/7 F: Mas
Egy didk 1/4 valoszintiséggel tudja a tesztkérdésre adand6 helyes valaszti. Ha nem tudja
tippel, a helyes tipp esélye 1/5. Tudjuk, hogy a didk jol felelt. Mennyi az esélye annak,
hogy tényleg tudta a helyes valaszt?

A:5/8 B: 3/4 C:2/3 D: 3/7 E:6/7 F: Mas
Egy diak 2/3 valosziniséggel tudja a tesztkérdésre adandé helyes vélaszt. Ha nem tudja
tippel, a helyes tipp esélye 1/3. Tudjuk, hogy a didk jol felelt. Mennyi az esélye annak,
hogy tényleg tudta a helyes valaszt?

A:6/7 B:7/9 C:2/3 D:5/8 E: 9/10 F: Mas
Az X valoszintiségi valtozod a [0, 1] intervallumbol veszi fel az értékeit. Sirtiségliiggvénye
ott ct? alaki. Mennyi c?

A:3 B:2/3 D: 4 E: Mas
Az X valoszintiségl valtozo a [1,2] intervallumbol veszi fel az értékeit. Sirtségfiggvénye
ott ct alakt. Mennyi c?

A:2/3 B:4 C:3 E: Mas
Az X valoszintségi valtozo a [0,00) intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott yte™ " alaka. Mennyi v?

A:l B: 2 C:1/2 E: Mas
Az X valészintiségi valtozo a (—oo, 0) intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott ve! alakd. Mennyi ~?

A:l B:2 C:1/2 E: Mas
Az X valoszintiségi valtozo a [—1, 1] intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott ¢/(1 + x?) alaka. Mennyi ¢?

A:2/m B: 7/2 C:1 E: Mas
Az X valoszintiségi valtozo a [0, o0) intervallumbol veszi fel az értékeit. Sirtiségliiggvénye
ott ¢/(1 + 2?) alakt. Mennyi ¢?

A:2/m B:1/x C:1 D: Mas
Legyen X egy 5-6drendi 1/6-paraméteri binomialis eloszlasi valosziniiségi valtozo. Meny-
nyi E(X)?

C: Ez nem lehet stirtiségfiiggvény

D: Ez nem lehet stirtségfiiggvény

D: Ez nem lehet strtiségfiiggvény

D: Ez nem lehet stirtségfiiggvény

D: Ez nem lehet stirtiségfiiggvény

A:5/6 B:1/2 C:5 D:6/5 E: 30 F: Mas
Legyen X egy 1/6-od paraméter Pascal eloszlasu valoszintségi valtoz6. Mennyi F(X)?
A: 6 B:1 C: 12 D: Mas
Legyen X egy 2 paraméterd Poisson eloszlast valoszindségi valtozo. Mennyi E(X)?

A:2 B:1/2 C:1 D: Mas
Legyen X egy 2 paraméterii exponencialis eloszlasi valoszintiségi valtoz6. Mennyi E(X)?
A:1/2 B:1 C:2 D: Mas
Szabalyos dobdkockat dobalva, atlagosan hany dobas kell az els6 hatos megjelenéséhez?
A:6 B: 4 C: 12 D: Mas
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Szabalyos dobokockat dobalva, dtlagosan hany dobas kell a masodik hatos megjelenéséhez?
A: 12 B: 6 C: 4 D: Mas
Egy urnaban 20 goly6 van, amelybdl 10 piros. 3 goly6t kihuzunk visszatevéssel. Mennyi a
valoszintisége, hogy a kihuzottak kézott van piros golyd?

A:7/8 B: 0.75 C: 17/19 D: Mas
Egy urnaban 20 goly6 van, amelybdl 10 piros. 3 goly6t kihazunk visszatevés nélkiil. Mennyi
a valdszintisége, hogy a kihuzottak kozott van piros goly6?

A:17/19 B:3/4 C:1/3 D: Mas
Péter és Laci egy év alatt kiilon—kiilon szerzett jeles érdemjegyeinek a szama fliggetlen

Poisson eloszlasu 2.5 ill. 3.5 paraméterekkel. Mennyi a valoszintiisége, hogy egy év alatt
ketten Gsszesen 3 6t6st kapnak.

A: 36e7° B: 30e~° C:1/e D: Mas
Mennyi a lottétalalatok atlagos szama?
A:5/18 B:5/9 C: 25 D: Mas

Mennyi az esély arra, hogy egy taldlomra valasztott hétjegyl szdm jegyei mind kiilonbo-
z6ek?

A:189/3125 B:1/7 C:1/10 D:1/15 E: 1825/32513 F: Mas
Lgy lottohuzas soran atlagosan mennyi paros szamot hiaznak ki?

A:25 B: 1.5 C:3 D: Mas
Egy lottohuzas soran atlagosan mennyi harommal oszthaté szamot huznak ki?

A:5/3 B:2/3 C:7/3 D: Mas
Mennyi az esélye annak, hogy a kihtizott lottészamok koézott tobb a paratlan, mint a paros?
A:1/2 B:1/3 C:2/3 D: Mas
Mennyi annak a valoszintisége, hogy harom kockadobasbdl lesz legaldbb egy hatos, feltéve,

hogy csupa kiilonb6z6 eredmény jott ki?

A:1)/2 B:1/3 C:1/6 D: Mas
Egy érmével addig dobunk, amig elszor fordul az els, hogy két egymésutani dobéas azonos.
Mennyit dobunk atlagosan?

A:3 B: 4 C: 2 D: Mas
Egy kockaval addig dobunk, amig el8szor fordul az els, hogy két egymasutani dobéas azonos.
Mennyit dobunk atlagosan?

A7 B: 6 C: 6.5 D: 3 E:5 F: Mas
Egy kockaval addig dobunk, amig elészor fordul az els, hogy két egyméasutani dobéas ered-
ményének kiilonbsége oszthaté 3-mal. Mennyit dobunk atlagosan?

A: 4 B: 3 C:5 D:6 E:7 F: Mas
Egy varosban ugyanannyi férfi é] mint n6. Minden 100 férfi koziil 5 és minden 10000 né
koziil 25 szinvak. Mennyi a valészintisége, hogy a szinvakokrol vezetett nyilvantartasbol
egy taladlomra kivalasztott karton férfi adatait tartalmazza?

A:20/21 B:1/20 C: 19/20 D:1/2 E: Mas
Ketté torink egy 1m hosszu botot. Jeldlje X a nagyobb rész hosszat. P(X < 2/3) =7
A:2/3 B:1/3 C:1/2 D: Mas
Legyen X harmadrendd 1/2 paramétert binomialis eloszlasu valoszintiségi valtozo. Adjuk
meg X eloszlasfliggvényének az értékét az 1.5 helyen.
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A:1/2 B: 7/8 C:1/8 D:0 E: Mas
Legyen X 2 varhato6 értékid 3 szorasu normalis eloszlasa valdszintségi valtozo. Mennyi az
X eloszlasfliggvényének az értéke a 2 helyen?

A:1/2 B: 3/4 C: 0.96 D: Mas
Legyen X 2 paraméterti exponencialis eloszlast valészintiségi valtoz6. Mennyi az X elosz-
lasfiiggvényének az értéke a In 2 helyen?

A:3/4 B:1/2 C: 0.96 D:1/4 E: Mas
Legyenek X és Y fiiggetlen valoszintségi valtozok véges szorassal. Mennyi D(X + Y)?
A: /D%(X) + D2(Y) B: D(X) + D(Y) D: Mas
Legyenck X ¢és Y fiiggetlen valoszintiségi valtozok véges szorassal. Mennyi D(2X — Y)?
A: \/ADE(X)+ D2(Y)  B:2D(X)+ D(Y) D: Més
Legyenek X és Y fiiggetlen valoszintiségi valtozok véges szorassal. Mennyi D?(XY)?

A: E(X3)D*(Y) + E(Y)?D?*(X) B: D*(X)D*(Y) C: nincs 4ltalanos képlet
D: D*(X) + D*(Y) E: 0 F: Mas
Egy virdgilizletbe egy o6ra alatt betérs vasarlok szama Poisson eloszlasa. Tudjuk, hogy
atlagosan harom vevd van egy ora alatt. Mennyi az esélye annak, hogy a boltba egy éra
alatt egyetlen vaséarlé sem tér be?

A:1/ée8 B:0 C:1/3 D: Mas
Egy telefonkézpontba egy 6ra alatt atlagosan 25 hivas fut be. Mennyi az esélye annak,
hogy egy ora alatt egyetlen egy hivas sem érkezik?

A:1/e* B:0 C: 1/25 D: Mas
Egy kalapban van N fehér goly6 és M piros golyd. n-szer htizunk a kalapbol visszatevés
nélkiil. X jeloli a kihuzott piros golyok szamat. Milyen eloszlasa X7

C: nincs altalanos képlet

C: nincs altalanos képlet

A Hipergeometriai B: Binomialis C: Pascal D: Mas
Milyen eloszlasu a lotté talalatok szama?
A: Mas B: Pascal C: Binomialis D: Cauchy

Legyen X véges szérasu valosziniségi valtozo és c valos szam. Hogyan fejezhets ki D?(cX)?
A: D*(X)  B:l¢|D*(X) C:4/|c|D*(X) E: Mas
Legyen X véges negyedik momentummal rendelkezé valdszintségi valtoz6. Hogyan irhatd
fel D?(X?)?

A: BE(X") - E(X?)? B: (D*(X))? C: E(D*(X)X?) D: Nincs altalanos képlet E: Mas
A hatos-lottoban mekkora az esélye az 5+1 talalatnak?

45 6 (45 7 45
A:6:(6> B:?:<7) C: (6):(7)
Az X valoszintiségi valtozd a [1,2] intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfliggvénye
ott ¢/t? alaka. Mennyi ¢?

A: 2 B:4/3 C:1 D:1n2 F: Mas
Az X valoszintiségi valtozo a [1,2] intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségliiggvénye
ott ¢/t alakt. Mennyi ¢?

A:1/In2 B:ln2 C:2 D:4/3 F: Mas
Az X valoszintiségi valtozo a [0, 1] intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott f(t) = ct(1 —t) alaka. Mennyi ¢?
A: 6 B: 4 C:1/5

D: Nincs altalanos képlet

D: 1/12375 E: Més

E: Ez nem lehet siiriségfiiggvény

E: Ez nem lehet strtségfliiggvény

D: Ez nem lehet strtiségfiiggvény E: Mas
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Az X valészintiségi valtozo a [0, 2] intervallumbol veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott ct(1 — t) alaka. Mennyi c?

A: Ez nem lehet siirtiségfiiggvény B:-3/2 C: 4 D:6 E: 1/5 F: Mas
Az X valoszintiségi valtozo a [0, 2] intervallumbol veszi fel az értékeit. Sirdségfiggvénye
ott ct(2 — t) alakd. Mennyi c?

A: Mas B: 3/4 C:3/2 D: 4
Legyen X abszolut folytonos, kizardlag negativ értékeket felvevs valdszintiségi valtozo.
Mennyi X eloszlasfiiggvényének értéke a 0 helyen?

A: 0 B:1 D: Mas
Legyen X 2 paraméterti Poisson eloszlasu valoszintségi valtozé. Mennyi az X eloszlas-
fliggvényének az értéke a 0,5 helyen?

A:1/€e? B: 0 C: 3/’ D: Mas
Egy kalapban 10 db cédula van, egytdl tizig megszamozva. Sorban egymés utén kihizzuk a
cédulakat. A k-iknak kihuzott cédula ,,jo”, ha rajta épp a k szam szerepel (k = 1,2,...,10).
Atlagosan hany darab jo cédula van?

E: Ez nem lehet stiriiségfiiggvény

C: Nincs elég adat

Al B: 2 C:1/2 D: Mas
Legyen X a [0,1] intervallumon egyenletes eloszlast valészintségi valtozé. Mennyi az
Y = X? valoszintiségi valtozo closzlasfiiggvénye a 0 < t < 1 helyen?

A: Vit B: ¢ C:t D: Mas

Legyen X 1l-paraméterd exponencialis valészintiségi valtoz6. Mennyi az Y = e~ valoszi-
niiségi valtozo eloszlasfiiggvényének az értéke a 0 < t < 1 helyen?

A:1-—¢ B:¢ C:l—et D:e (e E: Mas
Legyenek X és Y fiiggetlen O varhato értéki valoszintségi valtozok. Mennyi D?*(XY), ha
E(X?) =26és B(Y?) =37

A:6 B: 36 C: V6 E: Mas
Valasszunk egy pontot taladlomra a [0, 1] x [0, 1] egységnégyzetbsl. Jelolje X és Y a pont
két koordinatajat. Fiiggetlen-e X és Y7

D: Kevés az adat

A: igen B: nem C: nem donthets el D: Mas
Legyen X1, ..., X, figgetlen, azonos eloszlasu indikatorvaltozok sorozata és Y = [[}_, Xx.

Milyen eloszlasta Y7

A indikator D: Mas
Egy dobbékockéaval addig dobunk, amig el6szor fordul az els, hogy két egymasutani dobéas
azonos paritasu, azaz mindkettd paros, vagy midketts paratlan. Mennyit dobunk atlago-
san?

A:3 B: 6 C:2 D: Mas
Egy dobodkockéval addig dobunk, amig valamelyik korabban dobott szam tjra el6fordul.
Mekkora az esélye annak, hogy harmat dobtunk?

A:10/36 B: 5%/6° C:1/2 D: Mas
Jozsi a ,csodacsatar” atlagosan minden tizenhatodik tizenegyest véti el. Mekkora az esélye
annak, hogy harom tizenegyesbdl egy golt sem tud ragni?

A:1/(2'%) B: 3/16 C: 1/(4%) D: 3/(16%) E: Mas
A ,mesebeli szerencse” nevii sorsjeggyel atlagosan minden tizenhatodik jatékos nyer. Meny-
nyi az esélye annak, hogy négy egymaést kovets sorsjegy mindegyike nyers?

B: binomialis C: geometriai
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A:1/(4%) B: 1/(2'%) C: 3/16 D: 3/(16%) E: Mas
Széz kocka kozil 99 szabalyos, egy pedig szabalytalan, ennek mindegyik oldalan 6-os van.
Taldlomra valasztunk egy kockat a szazbdl, majd a kivéalasztott kockaval haromszor do-
bunk. Mindharom dobés eredménye hatos. Mekkora az esélye, hogy a szabalytalan koc-
kaval dobtunk?

A: 216/315 B: 1/100 C: 6/100 D: Mas
Egy fontos irat egyforma eséllyel lehet otthon és a munkahelylinkén. Utobbi esetben az
irbasztalunk kilenc fiokjanak valamelyikében van. Mar 8 fidkot atnéztink, azokban nem
volt. Mekkora a valdszintisége, hogy az utols6 fiokban van?

A:1/10 B:1/9 C:1/5 D: Mas
Péter és Laci egy év alatt kiilon—kiilon szerzett jeles érdemjegyeinek a szama fiiggetlen
Poisson eloszlasu 2 ill. 4 paraméterekkel. Mennyi a valoszintisége, hogy egy év alatt Péter
2 6tost kapott, ha tudjuk, hogy 6sszesen 5 6t6st kaptak.

A:80/243 B: 2¢72 C:1/e D: Mas
FEgy szabalyos érmét dobalva atlagosan hény dobas kell ahhoz, hogy mind az irés, mind a
fej legalabb egyszer elGforduljon?

A:3 B: 2 C: 4 D: Mas
Hanyat kell dobni atlagosan egy szabalytalan érmével (lej valoszintisége p) az els§ fe]
megjelenéséig?

A:l/p B:6 C: (1-p)/p* D: Mas
Egy szabalytalan dobokockaval (hatos dobas valdszintisége 3/13) hanyat kell atlagosan
dobni az els§ hatos megjelenéséig?

A:13/3 B: 6 C: 36/13 D: Mas
h:lgy urnaban van 10 piros és 10 fehér golys. Otszor htizunk visszatevés nélkiil az urnabol.
Atlagosan hany piros goly6 lesz a kihizottak kozott?

A:5/2 B: (10-9---6)/(20-19 - --16) C: 1 D: Mis
Egy urnédban van 10 piros és 10 fehér golys. Otszor huzunk visszatevéssel az urnabol.
Atlagosan hany piros goly6 lesz a kihazottak kozott?

10\ 1

Legyen X a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlasu valoszintiségi valtozo. Jelolje & =
—log(X)-t. Mennyi a & eloszlasfiiggvényének az értéke a 0 < ¢ helyen?

A:l—e? B:t C: 1/(1 —log(t)) D: Mas
A ,CC” uditsitalok palackjainak kupakjaval nyerni lehet. Atlagosan minden 16-ik kupak
nyerd. Mennyi az esélye annak, hogy harom kupak mindegyikével nyeriink?

A:1/(2'%) B: 3/16° C: 3/16 D: Mas
Egy hamisitott érmével kétszer dobunk. A fejdobas valdszintisége p € (0,1). Legyen A az
az esemény, hogy az els6 dobas eredménye fej, B pedig az, hogy a két dobas eredménye
kiilonbozs. Az A és B események pontosan akkor fiiggetlenek, ha p =

A:1/2 B:1/4 E: Mas
Egy kockaval (amelyik nem feltétleniil szabélyos) kétszer dobunk. A hatos dobas esélyét
jelolje p (0 < p < 1). Legyen A az az esemény, hogy a masodik dobas hatos, B pedig az
az esemény, hogy pontosan egy hatos van a két dobas kozott. Az A és a B események
pontosan akkor fliggetlen, ha p =

A:5/2 D: Mas

C: nincs ilyen p D: kevés az adat
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A:1/2 B:1/6 D: kevés az adat E: Mas
Egy urnaban 10 goly6 van, koztiik k db. piros (0 < k < 10). Kétszer hiizunk az urnabol
visszatevésel. Legyen A az az esemény, hogy az els6nek kihizott golyd piros, és B az az
esemény, hogy a két kihuzott golyd nem azonos szinti. Az A és a B esemény fliggetlen, ha
k=

A:b B:3 C:8
Széz kocka koziil 98 szabalyos, kett§ pedig szabalytalan, ezeknek mindegyik oldaldn 6-os
van. Taldlomra valasztunk egy kockat a szazbol, majd a kivalasztott kockaval haromszor
dobunk. Mindharom dobas eredménye hatos. Mekkora az esélye, hogy a szabalytalan
kockaval dobtunk?

A: 216/265 B: 1/50 C: 50/(6%) D: Mas
Legyen X Cauchy eloszlast valdszintségi valtoz6. Mennyi X eloszlasfliggvényének az ér-
téke a 0 helyen?

A:1/2 B:1/x D: 0 E: Mas
X és Y standard normalis eloszlast valoszintségi valtozok. Mennyi E(X? + Y?)?

A:2 B:1 C: Kevés az adat D: 0 E: Mas
Egy dobozban 4 piros és néhany fekete golyo van. Addig huzunk visszatevéssel a dobozbol,

amig fekete golyot nem kapunk. Ehhez atlagosan 3 hiizasra van sziikség. Hany darab fekete
goly6 van a dobozban?

A:2 B:3 D: Mas
Fgy dobozban 5 piros és néhany fekete golyo van. Addig hiuzunk visszatevéssel a dobozbol,

amig fekete golydt nem kapunk. Ehhez dtlagosan 3 hiizésra van sziikség. Hany darab fekete
goly6 van a dobozban?

C: nincs ilyen p

D: ningcs ilyen k

C: Kevés az adat

C: Nem lehet ennyi piros golyo

B:3 C: 2 D: Mas
Legyenek X és Y fiiggetlen, nulla varhato értékd valoszintiségi valtozok. FE(X?) = 1 és
E(Y?) = 3. Mennyi D(X —Y)?

A: 2 B: 4 C: Nincs elég adat D:1+V3 E: V2 G: Mas
Legyenek X ésY fiiggetlen, nulla varhato értékd, normalis eloszlastu valoszintiségi valtozok.
E(X?) =56és BE(Y?) = 4. Mennyi D(X —Y)?

A:3 B: 9 C:V5+2 E: 1 F: Mas

Legyenek X és Y fiiggetlen, nulla varhaté értékd valészintiségi valtozok. E(X?) = 3 és
E(Y?) = 13. Mennyi D(Y — X)?
E: /10

A: Nem lehet ennyi piros golyd

F: -2

D: Nincs elég adat

A: 1 B: 16 C: -10 D: 10 G: Mas
Egy pénzérmével n-szer dobunk. Jelolje A azt az eseményt, amikor mind a fej mind az iras
el6fordul a dobéassorozatban, B pedig azt amikor fejekbdl legfeljebb 1 fordul els. Milyen
dobésszam (n) esetén lesz az A és a B esemény [iiggetlen?

B:2 C: 3-nal tobb F: Mas
Fgy kockaval addig dobunk, amig harmadszorra is paros szamot kapunk eredményiil. A
sziikséges dobasszamot X jeloli. Milyen eloszlasu X7

C: Pascal E: Cauchy F: Mas
Legyen X maéasodrendii 1/2 paramétert negativ binomialis eloszlast valoszintiségi valtozo.
Mennyi az X eloszlasfiiggvényének a 2 pontban felvett értéke?

A0 B:1/2 C:1/(2%) D:-1/2

F: Nincs elég adat

A: 1 vagy 3 D: nincs ilyen n = E: kevés az adat

A: negativ binomialis B: binomialis D: normalis

E: Mas
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Legyenek X és Y nulla varhat6 értéki, normalis eloszlast valoszintiségi valtozok. F(X?) =
5és E(Y?) =4. Mennyi D(X +Y)?
A Nincs elég adat B:3 C:9

Egy betegség a fiataloknal 1%-os, a kozépkortaknal 2%-os, mig az iddseknél 10%-os valo-
szintiséggel 1ép fel. A lakossag 30%-a fiatal és 50%-a kozépkori.

D:1 E: Mas

(a) Ha egy véletlenszertien kivalasztott személy beteg, akkor mi a valoszintisége, hogy
fiatal?
A:1/11 B: 0.1 C: 0.003 D: 1/13 E: Mas
(b) Ezer véletlenszerten kivalasztott személy koziill mennyi lesz a betegek szamanak var-

hat6 értéke?
A: 33 B: 130/3 C: 2230/33 D: 24 E: Mas
Legyen X exponencialis eloszlast, A = 1 paraméterrel.
(a) Melyik pontban lesz 4X eloszlasfuiggvényének értéke pontosan 3/47
A: 41In4 B: 0.251n4 C: (In16 —In3)/4 D: 4(In4 —In3) E: Mas
(b) Mennyi (X — 3)? strtiségfiiggvényének értéke a 4 pontban?
A: 025(e™® +e™) B: 0.25¢7° C:e™! D:e!—e™® E: Mas

Legyen X exponencidlis eloszlast, A = 2 paraméterrel.
(a) Ha tudjuk, hogy X > 2, akkor ezen feltétellel mi a valoszintisége, hogy X < 47
(b) Mennyi lesz 2X — 3 sirtségfiiggvényének értéke az 1 pontban?
A:l—e? Bie? Cie?t—e® Die® E: 2% Fie G:22
Tegyiik fel, hogy az év egy adott napjan a csapadék valoszintisége 0.5. Ha van csapadék,
akkor a milliméterben mért csapadékmennyiség eloszlasa exponencialis, 2 varhato értékkel.
Legyen X egy véletlenszertien kivalasztott napon megfigyelt csapadékmennyiség.

H: Mas

(a) Adjuk meg annak valoszintiségét, hogy az adott napon 1 milliméternél tobb csapadék
lesz.

(b) BE(X?) =7

(¢) PX=0/X<1)="
A:e V22 B: 2¢72 C:8 D: e %/2 E: e 1/? F:e? G: 4 H:2
I 1/4 J:1/2 K:1/(2— e V/?) L:1/(1— e /2 M: Mas (]
Legyen X egyenletes eloszlasu a [0, 1] intervallumon. Adjuk meg X*

(a) eloszlas- és

(b) strtségfuggvényének értékét a 9/16 helyen. a
A:3/4 B: 81/256 C:1 D:1/4 E: 2/3 F: Mas

Legyen X két szabalyos kockaval dobott szam Osszege, Y pedig az els? kockan dobott
szam. Mekkora P(Y = 5|X = 6)?

A:1/5 B:1/6 C:1/3 D:1/4
Legyen X 0 varhato érteki és 2 szorasa normalis eloszlast valtozo. Adjuk meg X? stirtiség-

fiiggvényét a pozitiv szamok halmazan (¢ a standard normalis eloszlas stirtiségfiggvényét
jeloli). (1

E: Mas

94)

96)

97)

A2p2VE)VE Bie@VA/VE  Ci20(22)  Dig(vE/2)/(27) B Mas
Legyen X egyenletes eloszlasa a [0, 1] intervallumon.

(a) B(e™) =7

(b) cov(X, X?) =7
A:e—1 B: e C:1/12 D:-1/12 E: 0 F: 1 G: Mas

3) Tudjuk, hogy P(A) = 0.2 és P(A|B) = 0.6. Az alabbi két allitas koziil melyik(ek) le-
het(nek) igaza(ak)? a/ A és B fiiggetlen. b/ P(B = 0.4).
A: mindketts B: csak az a/ C: csak a b/
Tegyiik fel, hogy harom idgjarastipust kiilonboztetiink meg: a csapadék vszge az A, B és
C' esetben rendre 0.5, 0.2, ill. 0.05.

(a) Adjuk meg a csapadék vszg.-ét egy véletlenszerd napra, ha tudjuk, hogy az adott

nap 0.2,0.2, ill. 0.6 vszg.-gel tartozhat az egyes kategoridkba.
(b) Ha az adott napon volt csapadék, mi a vszge, hogy A tipusd id6 volt?

D: egyik sem

A:0.05 B:0.17 C:0.2 D: 0.25 E: 0.5 F:10/17
95) Legyen f(x) = 42 ha 0 <z < 1 (¢s 0 kiilénben) az X stirtsogfiiggvénye.
(a) B(X)-7?
(b) Mennyi X? eloszlasfiiggvényének értéke az 1/4 helyen?
(c) B((1/X)%) =7
A:4/5 B:1 C:1/16 D: 1/256 E: 2 F: 25/16 G: Mas

Legyen X1, Xo, X3 fliggetlen standard normalis eloszlasa és YV = (3X: + X2 — X3)/5.
D*(Y) =?
A:11/25
Milyen eloszlas

B:9/25 C:3/5 D:1 E: Mas

(a) a binomialis eloszlas hatareloszlasa, ha n — co és np, — 1
(b) Minden héten egy szelvénnyel lottdzva annak a hétnek a sorszama, amikor a masodik
ottalalatosunk lesz.

A indikator B: elfajult C: binomialis D: Poisson E: geometriai

F': Pascal G: hipergeometriai H: negativ binomialis I: Mas
98) Ha két kockadobas maximuma 6, mi a valoszinisége, hogy a masik dobés 1?7

A:2/11 B:1/6 C:1/5 D: 7/36 E: Mas
99) Legyen X X\ = 1 paramétert Poisson eloszlasa. Mi lesz E(1/(X + 1))?

A:l—e? B:1/2 C:e! D: Mas

Tegyiik fel, hogy a miikods liftre a varakozasi id6 (percben) exponencialis eloszlasa, A = 2
paraméterrel. A lift 0.9 valoszintiséggel miikodik. Mennyi varakozas utéan valik 1/2-nél
nagyobba annak a (feltételes) valoszintisége, hogy rossz a lift?

A:05n9 B:0.5In18 C:2In45 D:0.5In45 E:2In9 F:05In10 G: Mas

01) (a) Mely(ek) nem eloszlasfiiggvény (ek)
(b) és mely(ek) abszolut folytonos eloszlasfiiggvény(ck) az alabbiak koziil?

A:1-0.5e7" hat > 0 és 0 kiilsnben

B: 1-0.5¢"" hat > 0 és max(0,¢ + 0.5) kiilsnben

C: &(2® — 1), ahol ® a standard normalis eloszlas eloszlasfiiggvénye

D:0,haxz<0,1/2, haz=0¢és1,hax >0

E:1—-1/n,hane€Nésn <z <n+1 és0 kiilonben F: egyik sem
02) Mennyi lehet a P(A U B) minimélis értéke, ha P(A) = 0.2 és P(B) = 0.57

A: 0.5 B: 0.2 C: 0.3 D: 0 E: 0.6 F: 0.1 G: Mas
Név:



